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Indiener: Presidium

Datum: 18 december 2017

Portefeuillehouder(s): Burgemeester

Portefeuille(s): Algemeen bestuurlijke zaken

Contactpersoon: A. van der Lugt

Tel.nr.: 06 – 30 25 64 79 E-mailadres: a.lugt@oudewater.nl

Onderwerp: Benoeming de heer W.J.P. Kok tot wethouder

De raad besluit:

De heer W.J.P. Kok voor een tijdsbesteding van 0,75 fte te benoemen als wethouder van de gemeente 
Oudewater.

Inleiding: 

Door het vertrek van de heer S.O. Ypma als wethouder is een vacature ontstaan binnen het college 
van burgemeester en wethouders. De fractie van De Onafhankelijken draagt de heer W.J.P. Kok 
voor als vervanger van de heer S.O. Ypma.

De bevoegdheid van de raad komt voort  uit  de volgende wet- en/of 
regelgeving:

Artikel 35, eerste lid, van de Gemeentewet / Artikel 5 van het Reglement van Orde van de 
gemeenteraad van Oudewater.

Beoogd effect:

Dit raadsvoorstel voorziet in de benoeming van de heer W.J.P. Kok tot wethouder van de gemeente 
Oudewater. 

Argumenten:

De Gemeentewet vereist dat een gemeente ten minste twee wethouders heeft (artikel 36, eerste lid). 
Door het vertrek van de heer S.O. Ypma als wethouder resteert nog maar één wethouder (de heer 
J.I.M. Duindam). Benoeming van de heer W.J.P. Kok voorziet in de vacature.
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Kanttekeningen:

De benoeming van de heer W.J.P. Kok geschiedt met een tijdsbesteding van 0,75 fte.

Financiën:

Conform artikel 44 van de Gemeentewet ontvangt de wethouder een bezoldiging voor zijn 
werkzaamheden.

Uitvoering:

Na de benoeming en het afleggen van de eed kan de heer W.J.P. Kok direct aan de slag als 
wethouder. Dat betekent dat hij direct plaats kan nemen aan de vergadertafel.

Communicatie:

Communicatie inzake de benoeming van de nieuwe wethouder geschiedt via de gebruikelijke 
kanalen.

Samenhang met eerdere besluitvorming:

N.v.t.

Bijlagen:

Concept raadsbesluit 'Benoeming de heer W.J.P. Kok tot wethouder'

<SET:ONDVLG;Tempel_W;Verhoeve_P;0>
De indiener:  

Het presidium,

De griffier

mr. A. van der Lugt

De voorzitter

mr. drs. P. Verhoeve
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